

**Előterjesztés a 8. napirendi ponthoz**  
**Képviselői tiszteletdíjak, költségtérítések**

*Előterjesztő: polgármester*

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjára, juttatására és költségtérítésére vonatkozó szabályokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt.v.) 35. § (1) bekezdése tartalmazza.

A közpénzek felhasználásának átláthatóságát, nyomon követhetőségét erősíti, hogy a képviselői tiszteletdíj, illetve természetbeni juttatás csak az önkormányzat saját bevételei terhére állapítható meg. Az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását. A képviselő tiszteletdíj, természetbeni juttatás jogcímen kaphat az önkormányzattól (kizárólag a felhatalmazás keretei között) – rendeletben meghatározott módon és korlátokkal – különféle juttatásokat.

A képviselők részére az Möt.v. nem állapít meg sem költségátalányt, sem rendszeres költségtérítést, részükre eseti költségek megtérítésére van lehetőség. Ezen költségtérítés feltétele, hogy a képviselő által megelőlegezett kiadás vagy a képviselő-testület képviseletével vagy a képviselő-testület, a polgármester megbízásából végzett tevékenységgel legyen összefüggő, e mellett számlával kell igazolni a szükséges kiadásokat. A képviselői költségek kifizetését a polgármester engedélyezi.

A vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség elmulasztása esetére szankcióként határozza meg a törvény azt, hogy a képviselő a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséig a tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, illetve semmiféle juttatásban nem részesülhet az önkormányzattól. Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat, amely szintén a közpénzekkel való felelős gazdálkodás biztosítja.

Nagykeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 12/2018. (XI.22.) a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelete (továbbiakban: SZMSZ) alapján „az önkormányzati képviselők tiszteletdíja havi bruttó 30.000.- Ft”.

Határozati javaslat<sup>1</sup> -Rendelet rendelettel történő hatályon kívül helyezése

Határozati javaslat :

**Nagykeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**/2024.(X. .) határozata a képviselői tiszteletdíjakról**

**Nagykeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a továbbiakban is hatályban fenntartja az önkormányzati rendeletében meghatározott összeget.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

Nagykeresztúr, 2024. október 09.

Géczi Antal  
polgármester

A határozati javaslat törvényes!

Cservölgyiné dr. Urbán Erika  
jegyző